

1690人获新考录公务员面试资格

时间:7月7日至9日 地点:皇明太阳谷微排酒店

本报7月4日讯(记者 李榕 通讯员 王磊 牟永来) 7月4日,记者从德州市人社局获悉,2018年德州市考试录用公务员面试将于7月7日至9日举行,面试地点为:德州市皇明太阳谷微排

酒店。经过资格审查、缴费确认,最终共计1690人取得面试资格。

按照规定,参加面试的考生须凭有效居民身份证、笔试准考证、面试通知书(证明身份材料不全者不得

参加面试)进入指定的地点按分组列队,关闭手机装入专用信封并写上本人姓名交工作人员保管,然后根据随机抽签结果当场确定面试考场场次,由工作人员引领考生到相应候考室候考。

考生须在开考前1小时进入考点抽签,按抽签考场和抽签顺序参加面试。对于违反考试纪律、恶意扰乱考试秩序的人员按照《公务员录用考试违纪违规行为处理办法》规定严肃处理,对于触

犯法律的要依法追究其法律责任。

此外,报考公安机关人民警察职位的考生面试工作由省公务员主管部门统一单独组织,人员名单及有关事项另行公告。

金蝉破土上市,每斤七八十元

本报7月4日讯(记者 路龙帅) 近期,连续几场大雨后,金蝉破土而出。7月3日,记者在走访中了解到,新上市的金蝉卖到8毛钱一只,一斤的价格在七八十元左右,比市场上现在紧俏的虾蟹还要贵出二三十元。即便如此,尝鲜的市民也不少。

“昨天刚抓的,要不要来两斤,绝对新鲜。”随着天气日渐炎热,外加前段时间的几场降雨,时令“野味”金蝉也开始出现。7月3日,记者在三八路便民市场几家卖海鲜的摊位前看到,不少摊主将金蝉摆在显眼的位置。

“八毛钱一只,不多了,都要了给你便宜点。”摊主陈先生捧着框子里仅剩不到一斤的金蝉对来往的顾客说。据陈先生介绍,由于金蝉刚刚上市不久,

现在市场上金蝉的价格普遍在七十元以上,鲜活野生的更贵,能卖到八十元一斤。

记者看到,每到一个摊位前,摊主都会优先推荐金蝉。“刚刚一名顾客买了40元钱的,再不买的话今天就没有货了。”一名摊主不断劝说摊位前的一位顾客。这名摊主说,物以稀为贵,金蝉的产量不高,价格自然就不便宜,批发价就得在70元/斤左右,他们也不会批发太多。

据了解,虽然现在金蝉身价不菲,卖家们也都不愁卖。“别看现在有不少,过一会儿就卖光了,现在要的人很多。”有摊贩透露,现在市场上销售的金蝉除了部分是市民购买食用外,大部分的销售渠道是饭店。

正在卖金蝉的刘女士告诉记者,大多数市民只是买几十

个尝尝鲜,能买一斤以上的就算多的了。虽然金蝉的价格一年比一年高,但喜欢吃金蝉的市民还是不少。当天上午不到11点,刘女士批发的10余斤金蝉就所剩无几。

刘女士坦言,目前市场出售的金蝉基本上都是批发的,以人工养殖的为主。因为人工养殖出成熟的金蝉至少得三年以上,而且生存环境和野生的基本一样,所以价格跟野生的相差无几。

“金蝉贵在鲜活,前来购买的人看中的也是鲜活和新鲜的。”刘女士说,八毛钱一个的价格属于正常,因为市场很多金蝉都是从外地运来的,成本价较高,再过一周左右,等本地金蝉大量上市了,价格会有所下降。

齐河审计助力城乡饮用水安全

本报7月4日讯(记者 张磊 通讯员 魏书超 韩冬梅 孟翠) 近日,齐河县审计局开展全县饮用水水源保护专项调查审计,对该县4个水厂、3个水源地进行调查,关注自来水公司生产运营状况,水源地建设情况、安全生产情况、水质检测情况,深入了解该县人民饮用水现状,提出了安全生产的合理化建议。

▶图为审计人员检查瓶装水生产线。



30个项目脱颖而出获创业大奖 分获1到8万元不等的创业奖金

本报7月4日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来) 7月3日下午,德州市创新创业高端论坛暨德州市第四届创业大赛颁奖典礼举行,通过海选、预赛、决赛的激烈角逐,最终德州福来施生物科技有限公司等30个项目脱颖而出分别获得创新团队组、初创企业组、返乡下乡创业组特等、一、二、三等奖;王海滨等10名导师获得创业导师服务能力组一、二、三等奖;禹城市电子商务产业园等10家平台获得创业示范平台服务能力组一、二、三等奖;德州市总工会等17家单位获得优秀组织奖。此外,8个团队项目经过激烈角逐杀进全省预赛。

5月中下旬至6月下旬,由德州市人社局、市发改委、市经信委、市科技局、市总工会、团市委、市妇联、市残联等9部门联合举办了德州市第四届创业大赛暨“齐鲁银行杯”山东省第四届创业大赛(德州分区)比赛,来自13个县市区,各高校、技工院校近200个创业团队(企业)、创业导师、创业示范平台报名参赛。通过海选、预赛、决赛的激烈角逐,最

终德州福来施生物科技有限公司等30个项目脱颖而出分别获得创新团队组、初创企业组、返乡下乡创业组特等、一、二、三等奖;王海滨等10名导师获得创业导师服务能力组一、二、三等奖;禹城市电子商务产业园等10家平台获得创业示范平台服务能力组一、二、三等奖;德州市总工会等17家单位获得优秀组织奖。此外,8个团队项目经过激烈角逐杀进全省预赛。

获得创新团队组一等奖的“智慧人社”项目负责人张宁来自陵城区边临镇,今年29岁。在3、4岁时张宁感冒发烧,因用药量过大导致双眼近乎失明,听力也越来越差。身残志坚的他却凭着坚强的毅力不断学习充实自己,在德州市特教学校毕业后,自2013年开始致力于软件开发,经过不断尝试,最终成功为像自己一样的盲人朋友们

开发出一款多功能、综合性上网辅助软件——“智慧人生”。该软件包括社交互动、综合应用、外挂助手、接口应用等四大类功能,其中综合应用涵盖论坛互动语聊网点、文字处理、实用查询、智慧阅读、有声世界、新闻资讯、视频直播、全局热键及建议反馈等模块。“这是专为盲人精心打造的一款兼具电脑辅助性和系统性的综合软件,利用盲人语音智能电脑键盘,可以将文字转化成语音,实现视力有障碍的残疾人之间的交流,同时可以帮助他们在电脑上查阅资料、浏览购物等基本的操作,方便他们的日常生活。”张宁说。

据了解,本届大赛专设奖金池141万元,创新团队、初创企业、返乡下乡创业项目各设特等奖1个,每个奖励8万元;各设一等奖2个,每个奖励5万元;各设二等奖3个,每个奖励



获创新团队组一等奖的残疾人张宁受到关注。

3万元;各设三等奖4个,每个奖励1万元。创业导师服务能力项目设一等奖2个,每个奖励5万元;设二等奖3名,每个奖励3万元;设三等奖5个,每个奖励1万元。此外,符合条件的获奖人员还享受其他有关优惠政策。

此外,颁奖典礼后还举行了主题演讲及圆桌对话。其中,专家与创业大赛参赛选手将就“创业者商业模式的选择与创新”、“根据企业现有资源,如何构建自己差异化竞争的优势”等话题进行现场互动。